

Diadema, 22/11/2022

### Errata

Do Edital nº003, de 04/11/2022


#### III. Do Processo de Avaliação

Onde-se lê:

C) Avaliação de competências, por meio de prova teórica objetiva que será realizada 28/11/2022, às 19h nas dependências da ETEC Juscelino Kubitschek de Oliveira, com duração de 2 horas.

Leia-se:

C) Avaliação de competências, por meio de prova teórica objetiva que será realizada 29/11/2022, às 19h nas dependências da ETEC Juscelino Kubitschek de Oliveira, com duração de 2 horas.



Rogério dos Santos Lima  
Diretor de escola Técnica  
RG.27.744.470-6